

forsikringselskabet har snævre forbindelser med, jf. § 9 a, stk. 4.«.

Stk. 3 og 4 bliver herefter stk. 4 og 5.

29. § 190, stk. 3, der bliver *stk. 4*, affattes således:

»*Stk. 4*. Finanstilsynet kan udfærdige nærmere forskrifter om revisionens gennemførelse, herunder om oprettelse af interne revisionsafdelinger og systemrevisionsafdelinger og om systemrevisionens gennemførelse i fælles datacentraler.«.

30. § 190, *stk. 4*, der bliver *stk. 5*, affattes således:

»*Stk. 5*. Stk. 2, 3 og 4 gælder tilsvarende for selskaber i koncernen.«.

31. § 191, *stk. 5*, affattes således:

»*Stk. 5*. Senest 8 dage før generalforsamlingen skal granskningsmændenes beretning fremlægges til eftersyn for aktionærerne eller i gensidige selskaber for medlemmer og garant på selskabets kontor, samt være modtaget i Finanstilsynet.«.

32. I § 199, *stk. 1*, ændres »indsendes til« til: »være modtaget i«.

33. Overskriften til *kapitel 22* affattes således:

»*Særlige regler om tværgående pensionskasser*«.

34. I § 203 indsættes efter »sammenslutninger («: »tværgående«.

35. I § 211, *stk. 4*, indsættes efter »Finanstilsynet,«: »som skal være modtaget«.

36. I § 220, *stk. 4*, ændres », senest en måned før ændringen foretages« til: ». Meddelelsen skal være modtaget senest 1 måned før ændringen foretages«.

37. I § 222, *stk. 2*, ændres »Inden 1 måned« til: »Senest 4 uger« og »generalagenten indsende« ændres til: »Finanstilsynet fra generalagenten have modtaget«.

38. I § 240 indsættes efter *stk. 1* som nyt *stk.*:

»*Stk. 2*. Finanstilsynet har endvidere adgang til at afkræve fysiske og juridiske personer alle oplysninger, der er nødvendige for tilsynets

bedømmelse af, om deres aktiviteter er omfattet af lovens bestemmelser. De afgivne oplysninger er omfattet af Finanstilsynets tavshedspligt.«.

Stk. 2-5 bliver herefter *stk. 3-6*.

39. I § 240, *stk. 5*, der bliver *stk. 6*, ændres »stk. 4« til: »stk. 5«.

40. § 240 a, *stk. 5 og 7*, ophæves.

Stk. 6, 8 og 9 bliver herefter *stk. 5, 6 og 7*.

41. I § 240 b, *stk. 3*, ændres »fremSAT til« til: »modtaget i« og »30 dage« ændres til: »1 måned«.

42. I § 240 c, *stk. 2, nr. 3, 4 og 6*, ændres »De Europæiske Fællesskaber« til: »Den Europæiske Union«.

43. I § 246, 2. *pkt.*, ændres »Statstidende« til: »Erhvervs- og Selskabsstyrelsens edb-informationssystem«.

44. § 246 a affattes således:

»§ 246 a. De frister, der er fastsat i eller i henhold til denne lov, regnes fra dagen efter den dag, hvor den begivenhed, som udløser fristen, finder sted.

*Stk. 2*. Er fristen angivet i uger, udløber fristen på ugedagen for den dag, fristen udløses.

*Stk. 3*. Er fristen angivet i måneder, udløber fristen på månedsdatoen for den dag, fristen udløses. Hvis den dag, fristen udløses, er den sidste dag i en måned, eller hvis fristen udløber på en månedsdato, som ikke findes, udløber fristen altid på den sidste dag i måneden uanset dens længde.

*Stk. 4*. Udløber en frist i en weekend, på en helligdag, grundlovsdag, juleaftensdag eller nytårsaftensdag, udstrækkes fristen til den førstkommande hverdag.«.

45. § 260, *stk. 1*, affattes således:

»§ 260. Overtrædelse af § 5, § 6, *stk. 1, § 6 a, § 9, stk. 2, § 11, § 29, stk. 3 og 4, § 33 a, stk. 1, 6, 7 og 8, § 33 b, stk. 1, § 87, § 89, § 90, stk. 2, § 93, stk. 2, § 95, § 113, stk. 2 og 3, § 118, stk. 1, 1. og 2. pkt, §§ 119 og 120, § 122, stk. 1 og 3, § 122 a, § 124, § 127, §§ 127 a-129, § 131, § 142, stk. 1, § 143, § 144, stk. 1 og 3, § 177, stk. 4, § 181, stk. 2, 1. pkt., § 182, stk. 6 og 7, § 184, stk. 4, § 190, stk. 1-3, § 205, § 213, stk. 4-6, § 215, § 218, § 240*